



«Удивительный космос»

12 апреля 1961 года Юрий Алексеевич Гагарин произнес ставшее известным на весь мир слово «Поехали!» и полетел в космос. И все мальчишки и девчонки вмиг захотели стать космонавтами и тоже оказаться на орбите Земли.

С этого момента космос стал для нас ближе. А за годы, которые прошли с момента первого полета, было сделано много космических открытий. Но по-прежнему космическое пространство удивительно, от его пейзажей захватывает дух и веет волшебством.

В «Городе мастеров» в течение семи дней проходила неделя Космонавтики. Во всех группах были проведены тематические часы и выполнены практические работы.

Самые младшие воспитанники объединения, обучающиеся по программе «Веселый Тритон», встретились с пришельцами и устроили космическую фотосессию. Ребята, занимающиеся по программе «Живые камни», рисовали ракету и звездное небо. А девчонки и мальчишки 1 и 2 года обучения, занимающиеся по программе «Волшебная кисточка», вместе с Белкой и Стрелкой осуществляли полет вокруг Земли, высаживались на Луну и создавали космический корабль.

Работы детей получились яркие, необычные, наполненные детскими представлениями об удивительном космосе. Двадцать работ были отправлены на Международный конкурс «Просторы космоса», где заняли призовые места.



